中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议在京召开

中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议28日上午在京召开。中央委员会总书记习近平代表中央政治局向全会作工作报告,并就《中共中央关 于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定(讨论稿)》向全会作了说明。□据新华社"新华视点"



七彩斑斓的神农架之秋



深秋时节,由于特殊的地形及气候,神农架自然 保护区形成了层次分明、七彩斑斓的景色,绚丽迷 人。图为10月27日拍摄的神农架木鱼镇秋色。

□ 新华社发

国内首架四座电动飞机首飞成功



10月28日上午,随着一阵轰鸣声,我国自主研制的 首架四座电动飞机RX4E飞机冲破风雨,在辽宁沈阳财 湖机场首飞成功。四座电动飞机RX4E飞机是由辽宁 通用航空研究院全新研制的新能源通用航空产品,飞机 翼展13.5米,机长8.4米,起飞重量达1200公斤,续航时 间1.5小时, 航程300千米。后续随着电池储能技术的 发展, 航时航程可进一步提升。 □ 新华社发

金秋时节 稻谷飘香



金秋时节,山西省太原市晋源区2000多亩水 稻迎来收获季,田间地头稻浪滚滚,一派丰收景象。 口 新华社发

蛋壳上的"精雕细琢"



今年50岁的邹兆庆来自江西省乐安县,是江 西省非物质文化遗产项目乐安蛋雕代表性传承人, 从事蛋雕已有16年。邹兆庆的蛋雕作品内容包括 中国传统故事、人物肖像、自然风光等,每件作品都 经过选蛋、风干、绘图、雕刻、清洁等多道工序,作品 受到消费者喜爱。 □ 新华社发

我国明确到2022年基本实现 县办中医医疗机构全覆盖

日前发布的《中共中央 国务院关于促进中医药 传承创新发展的意见》提出,到2022年,基本实现县 办中医医疗机构全覆盖,力争实现全部社区卫生服务 中心和乡镇卫生院设置中医馆、配备中医医师。

中医药是深受群众喜爱的养生保健和疾病治疗 方式。近年来,我国出台基层中医药服务能力提升工 程等举措,为中医药服务"固本培元、壮筋续骨"。记 者从国家中医药管理局了解到,截至2018年底,全国 已有98.5%的社区卫生服务中心、97.0%的乡镇卫生 院能够提供中医药服务;中医医疗服务体系逐渐建立 健全,全国中医医疗机构增至6万多个,中医医疗机 构床位超过120万张。

为了进一步健全中医药服务体系,意见提出,大 力发展中医诊所、门诊部和特色专科医院,鼓励连锁 经营。同时,为了更方便百姓看中医,意见提出,实施

"互联网+中医药健康服务"行动,建立以中医电子病 历、电子处方等为重点的基础数据库,鼓励依托医疗 机构发展互联网中医医院,开发中医智能辅助诊疗系 统,推动开展线上线下一体化服务和远程医疗服务。

此外,为了让基层群众也能享受到高质量的中 医药服务,意见还提出,鼓励退休中医医师到基层提 供服务,放宽长期服务基层的中医医师职称晋升条 件;健全全科医生和乡村医生中医药知识与技能培训

"意见突出强调提供覆盖全民、全生命周期的 中医药服务,符合临床实际需求,同时也提出了不少 具有可操作性的举措。"中国工程院院士、天津中医 药大学校长张伯礼认为,随着我国中医药服务体系 日益健全,广大群众来自中医药服务的获得感将不 断增强。 □ 据新华社



百家新西兰企业将集体亮相进博会

记者从新西兰贸易发展局了解到,约100家 新西兰企业将亮相11月在上海举行的第二届进 口博览会,展示包括乳制品、牛羊肉、水果在内 的优质食品及农产品等,分享中国市场带来的



研究发现一种芋螺毒素 有助于研发心脏病新药

海洋中的芋螺可利用毒液杀死鱼类和其他 猎物。以色列研究人员近日发现,一种芋螺毒 素具有独特的生效机制,有助于研发治疗心脏 病的新药物。 □ 据新华社



欧盟同意英国"脱欧"再次延期申请

欧洲理事会主席图斯克28日在社交媒体推 特上表示, 欧盟27个成员国已同意英国提出的将 "脱欧"期限推迟到2020年1月31日的申请。据 悉,英国议会下院19日通过一项修正案,不仅推迟 表决首相约翰逊与欧盟达成的新"脱欧"协议,而 且迫使约翰逊致信欧盟寻求再度推迟"脱欧"。当 日,约翰逊致信图斯克,申请把原定10月31日"脱 □ 据新华社 欧"延期至2020年1月31日。



三大运营商前三季度日赚4.03亿元

28日午间,中国电信在港交所披露2019年 前三季度未经审核的主要财务数据显示,报告 期内,中国电信实现经营收入2828.26亿元,股 东应占利润为183.89亿元。此外,根据中国移 动和中国联通此前公布的数据,中国移动前三 季季度实现股东应占利润为818亿元,同期中国 联通实现权益持有者应占利润为98.23亿元,比 去年同期上升11.9%。据此计算,三大运营商今 年前三季度累计实现净利润1100.12亿元,日赚 约4.03亿元。 □ 据中新社



甘肃省夏河县发生5.7级地震

28日凌晨,甘肃甘南藏族自治州夏河县发 生5.7级地震。甘肃官方28日下午通报称,目前 地震造成21人受伤,其中合作市18人地震避难 时受伤(2人重伤,伤情稳定);夏河县3人被玻璃 划伤,诊治后未住院。灾害造成夏河县、合作市 的8个乡镇234户民众受灾,有房屋墙体开裂、 □ 据中新社 院墙倒塌7户。

美国得克萨斯州 发生枪击事件,2人丧生

美国得克萨斯州亨特郡格林维尔市27日凌 晨发生一起枪击事件,至少2人遇袭身亡,另有 十多人受伤。警方称,枪击发生在一个约有750 人参加的聚会上,一名男子使用手枪行凶。至 少4至5名伤者为得克萨斯农机大学科默斯校 区学生。行凶男子目前在逃。 □ 据新华社



中国书协原分党组书记赵长青被查

据中央纪委国家监委驻中央宣传部纪检 监察组和山东省监委消息:中国书法家协会 原分党组书记、原副主席赵长青涉嫌严重违 纪违法,目前正在接受中央纪委国家监委驻 中央宣传部纪检监察组纪律审查和山东省监 委监察调查。 □ 据中新社

法国加来港

-冷藏货车内发现8名非法移民

据法国媒体28日报道,法国加来港执法人员 27日在一辆冷藏货车中发现8名来自阿富汗的 非法移民,其中包括4名儿童。据报道,因车厢内 温度仅有7摄氏度,8人均有轻微的低体温症症 状,在被发现后被送往医院,并于当晚出院。两 名罗马尼亚籍司机已被拘押。目前尚不清楚货 车的牌照登记地点和行驶路线。 □ 据新华社

彩票开奖台

第2019287期中奖号码:03、04、09、10、15 中国福利彩票3D玩法 第2019287期 中奖号码:715

中国福利彩票"东方6+1"玩法第2019123期 中奖号码:基本号码252012 生肖码:龙 中国福利彩票"七乐彩"玩法 第2019123期中奖号码: 基本号码01、08、10、15、21、22、28特别号码09 全国联网电脑体育彩票"排列3"

开奖公告第2019287期中奖号码:337 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第2019287期中奖号码:33723 全国联网电脑体彩"超级大乐透" 第19123期中奖号码. 03、13、15、26、30+05、12

中国福利彩票"乐透型15选5"玩法